

Landforce 650L Pro EPS *EFi* 4x4

SPECIFIKACE:

Obsah motoru	580 cm ³
Typ motoru	čtyřtákní jednoválec SOHC
Systém pohonu	2x4 / 4x4, elektricky přepínatelný
Převodovka	automatická CVT (variátor), L/H/N/R
Uzávěrka diferenciálu	přední uzavíratelný diferenciál
Zavěšení přední	nezávislá dvojitá A-ramena
Zavěšení zadní	nezávislá dvojitá A-ramena
Odpružení přední/zadní:	plynkapalinové plně nastavitelné tlumiče
Koncový převod	kardanem vpředu i vzadu
Rozměry D x Š x V:	2395 mm x 1185 mm x 1410 mm
Rozvor / Světla výška	1475 mm / 275 mm
Pneu přední / zadní	14x7 / 14x8, hliníková se systémem Beadlock
Brzdy	hydraulické disky (kotoučové)
Objem nádrže	22L
Homologace pro silniční provoz	T3b (řidičské oprávnění skupiny B - automobil)



Výbava a doplňky v základní ceně:

-
- Přední a zadní nosič zavazadel
 - Robustní ocelový přední nárazník
 - Naviják 3000 lbs, tažné zařízení
 - TFT displej
 - Full-LED přední světla
 - Hliníková kola

Barevné provedení:

-
- šedá



Design

Ostré linie, vyvážené proporce a dynamický design, který je zároveň emocionální i elegantní: od atraktivních litých kol až po okamžitě rozeznatelné LED světlomety, návrháři značky Linhai pozvedli design na novou úroveň a vytvořili jednu z nejhezčích a nejelegantnějších čtyřkolek Linhai.



Pohodlí bez kompromisů

Díky novým ergonomickým sedačkám budete jezdit v pohodlí celý den. Kompozitové nosiče a praktické úložné schránky pojmu všechno, co chcete vzít s sebou. Velká světlá výška a příjemně nastavený podvozek zajistí komfortní jízdu i v těžkém terénu. Kvalitu jízdy zvyšují i kryty rukou a zejména účinný posilovač řízení EPS.



Spolehlivý motor

Motory Linhai si získaly pověst díky své spolehlivosti a robustní konstrukci. Čtyřdobý jednoválcový motor se vstřikováním paliva Delphi má mohutný zátah i dostatek síly pro těžkou práci. Plynulý přenos výkonu zajišťuje plně automatická převodovka od předního světového výrobce - kanadské firmy CVTech.



Pohon 4x4 s uzávěrkou diferenciálu

Snadno přepínatelný pohon 2x4 / 4x4 zajišťuje optimální trakci v každé situaci. Na rovném terénu přináší režim 2x4 snadné a lehké řízení, ve složitých výjezdech a těžkých pasážích maximalizuje pohon 4x4 trakci, když potřebujete zvýšit sílu záběru. A v nejtěžších úsecích, kde už ani pohon 4x4 nestačí, máte k dispozici účinný redukováný převod do síly a elektrickou uzávěrku předního diferenciálu. S jistotou tak zdoláte každou překážku.



Výborné terénní schopnosti

S komfortně vyladěným podvozkem, nezávislým zavěšením kol, vysokými zdvihy pérování a plně nastavitelnými plynokapalinovými tlumiči s oddělenou nádobkou pokoříte i nejtěžší terén. Velká kola se 26palcovými pneumatikami poskytují lepší průchodnost a současně dávají čtyřkolce větší světlou výšku. Pneumatiky Bulldog s hlubokým agresivním vzorkem vás nenechají na holičkách ani v náročném terénu nebo hlubokém bahně. Kola Beadlock drží pneumatiky spolehlivě na místě a umožní vám jezdit bez obav, že se v drsném terénu svlékne pneumatika z ráfku.



Full-LED osvětlení

Přimhouřené moderní Full-LED světlomety přitahují pozornost, ať přijedete kamkoli, a společně s elegantními zadními LED světly dávají čtyřkolce nezaměnitelný moderní vzhled. Hi-tech image dotvářejí působivé horizontální světelné LED lišty vpředu a vzadu. Veškerá světla jsou hluboko zapuštěná na ochranu při nárazu zepředu nebo zezadu.



Nový velký TFT displej

Velký 7" displej znamená čitelnější a přehlednější informace. Plnobarevná TFT obrazovka nabízí výborné rozlišení a automatické přepínání denního/nočního režimu. Displej vám dává všechny důležité informace o jízdě včetně rychloměru, grafického otáčkoměru, palivoměru, teploměru chladicí kapaliny, denního počítadla kilometrů, nechybí výstražné kontrolky ani ukazatele zařazené rychlosti a režimu pohonu.



Plná výbava Pro

Linhai Landforce 650L Pro přináší mimořádně bohatou výbavu, která zahrnuje plně nastavitelné tlumiče s oddělenou nádobkou piggyback, masivní přední a zadní ocelový nárazník, atraktivní 14" osmipaprsková litá kola se systémem Beadlock a značkovými 26" pneumatikami Bulldog, hliníkové protiskluzové stupačky řidiče a spolujezdce, dvoubarevně prošívanou sedačku a opěrku zad spolujezdce, nebo barevně lakovaná A-ramena. Ve výbavě samozřejmě nechybí elektrický posilovač řízení, homologované tažné zařízení, 3000 lbs naviják, velký 7" TFT displej, kompozitní nosiče vpředu i vzadu ani velkoplošné kryty rukou.